
 
Aus der Arbeit des Gemeinderates 

 
 
 
Sitzung des Gemeinderats vom 03. Dezember 2020 
 
Entschuldigt: Gemeinderat Kay Seltrecht, Bernd Eppli, Arnim Bledow und Nils Fischer 
 
Feststellung Jahresabschluss Eigenbetrieb Abwasser 2019 
Der Gemeinderat stellte den Jahresabschluss 2019 für den Eigenbetrieb 
Abwasserversorgung einstimmig fest. Der Betriebsleitung wurde einstimmig Entlastung 
erteilt.  
Details hierzu werden in den amtlichen Bekanntmachungen veröffentlicht. 
 
 
Neukalkulation der Abwassergebühren des Eigenbetriebs Abwasser für das Jahr 2021 
Ein einstimmiger Beschluss zur Neukalkulation der Abwassergebühren wurde vom 
Gemeinderat gefasst. Die Satzung ist in den amtlichen Bekanntmachungen veröffentlicht.  
 
Einbeziehungssatzung „Zanger Hauptstraße, Flst. 44/3“, Gemeinde Königsbronn, 
Gemarkung Zang 
- Beratung und Beschlussfassung über die eingegangenen Bedenken und 
Anregungen 
- Satzungsbeschluss 
Nach Abwägung der öffentlichen und privaten Belange untereinander und gegeneinander 
wurden die zum Entwurf der Einbeziehungssatzung „Zanger Hauptstraße, Flst. 44/3, Zang“ 
im Rahmen der öffentlichen Auslegung nach § 3 Abs. 2 Baugesetzbuch (BauGB) und des 
Beteiligungsverfahrens der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange nach  
§ 4 Abs. 2 BauGB eingegangenen Stellungnahmen entsprechend der Anlage beschlossen.  
Die Einbeziehungssatzung „Zanger Hauptstraße, Flst. 44/3, Zang“ nach § 34 Abs. 4 
Baugesetzbuch (BauGB) wurde in der Fassung vom 03.12.2020 gemäß § 10  Abs. 1 BauGB 
beschlossen. Die Satzung ist in den amtlichen Bekanntmachungen veröffentlicht.  
 
Bausachen 
Der Gemeinderat stimmte den nachfolgenden Bauvorhaben einstimmig zu: 
-Neubau einer Doppelgarage, Heidenheimer Straße 69 
-Neubau Feuerwehrgerätehaus Zang, Königsbronner Straße 1 
 
Vergaben – Anschaffung eines Schleppers 
Der Gemeinderat beschloss einstimmig den Auftrag über die Anschaffung eines Schleppers 
für den Bauhof mit Frontlader an die Fa. Schmid, Rotensohl zum Angebotspreis von 
59.740 € zu vergeben.  
 
Annahme von Spenden 
Der Gemeinderat nahm das Spendenangebot in Höhe von 500,00 Euro an und stimmte der 
Verwendung der angegebenen Zwecke zu. 
 
 
Verschiedenes 
Bürgermeister Stütz erläutert die derzeitige schlechte finanzielle Situation der örtlichen 
Vereine. Die aufgrund der Corona-Pandemie enorme Einnahmeausfälle haben. Sämtliche 
Veranstaltungen konnten nicht abgehalten werden. Dennoch sind die Ausgaben für Miete 
und Nebenkosten bei den Vereinen gleichgeblieben.  



Bürgermeister Stütz möchte die Vereine finanziell unterstützen. Der Gemeinderat begrüßt 
diesen Vorschlag. Im Zuge dessen bekommen die Vereine in den nächsten Tagen ein 
Schreiben der Verwaltung wo sie Angaben zum geschätzten Einnahmeausfall machen 
können. 
 



Aus der Arbeit des Gemeinderates


Sitzung des Gemeinderats vom 03. Dezember 2020


Entschuldigt: Gemeinderat Kay Seltrecht, Bernd Eppli, Arnim Bledow und Nils Fischer

Feststellung Jahresabschluss Eigenbetrieb Abwasser 2019


Der Gemeinderat stellte den Jahresabschluss 2019 für den Eigenbetrieb Abwasserversorgung einstimmig fest. Der Betriebsleitung wurde einstimmig Entlastung erteilt. 


Details hierzu werden in den amtlichen Bekanntmachungen veröffentlicht.


Neukalkulation der Abwassergebühren des Eigenbetriebs Abwasser für das Jahr 2021


Ein einstimmiger Beschluss zur Neukalkulation der Abwassergebühren wurde vom Gemeinderat gefasst. Die Satzung ist in den amtlichen Bekanntmachungen veröffentlicht. 


Einbeziehungssatzung „Zanger Hauptstraße, Flst. 44/3“, Gemeinde Königsbronn, Gemarkung Zang


- Beratung und Beschlussfassung über die eingegangenen Bedenken und Anregungen


- Satzungsbeschluss


Nach Abwägung der öffentlichen und privaten Belange untereinander und gegeneinander wurden die zum Entwurf der Einbeziehungssatzung „Zanger Hauptstraße, Flst. 44/3, Zang“ im Rahmen der öffentlichen Auslegung nach § 3 Abs. 2 Baugesetzbuch (BauGB) und des Beteiligungsverfahrens der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange nach 


§ 4 Abs. 2 BauGB eingegangenen Stellungnahmen entsprechend der Anlage beschlossen. 


Die Einbeziehungssatzung „Zanger Hauptstraße, Flst. 44/3, Zang“ nach § 34 Abs. 4 Baugesetzbuch (BauGB) wurde in der Fassung vom 03.12.2020 gemäß § 10  Abs. 1 BauGB beschlossen. Die Satzung ist in den amtlichen Bekanntmachungen veröffentlicht. 

Bausachen


Der Gemeinderat stimmte den nachfolgenden Bauvorhaben einstimmig zu:


-Neubau einer Doppelgarage, Heidenheimer Straße 69

-Neubau Feuerwehrgerätehaus Zang, Königsbronner Straße 1


Vergaben – Anschaffung eines Schleppers


Der Gemeinderat beschloss einstimmig den Auftrag über die Anschaffung eines Schleppers für den Bauhof mit Frontlader an die Fa. Schmid, Rotensohl zum Angebotspreis von


59.740 € zu vergeben. 

Annahme von Spenden


Der Gemeinderat nahm das Spendenangebot in Höhe von 500,00 Euro an und stimmte der Verwendung der angegebenen Zwecke zu.

Verschiedenes

Bürgermeister Stütz erläutert die derzeitige schlechte finanzielle Situation der örtlichen Vereine. Die aufgrund der Corona-Pandemie enorme Einnahmeausfälle haben. Sämtliche Veranstaltungen konnten nicht abgehalten werden. Dennoch sind die Ausgaben für Miete und Nebenkosten bei den Vereinen gleichgeblieben. 


Bürgermeister Stütz möchte die Vereine finanziell unterstützen. Der Gemeinderat begrüßt diesen Vorschlag. Im Zuge dessen bekommen die Vereine in den nächsten Tagen ein Schreiben der Verwaltung wo sie Angaben zum geschätzten Einnahmeausfall machen können.

